
20/02/2020 PERŞEMBE  22.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 7  4 OĞLUM GÖKTUĞ START MAKİNASI İÇERİSİNDE HUYSUZLUK YAPARAK 

SAKATLANDIĞINDAN VERİLEN SAHA VETERİNER HEKİM 

RAPORUNA İSTİNADEN

 7  9 RIVIERA SAHA VETERİNER RAPORUNA İSTİNADEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  11 SOUL OF THE TIME AKIN SÖZEN RAPORLU OLDUĞUNDAN MUSTAFA ÇİÇEK

 7  7 DOĞUŞUN KIZI AKIN SÖZEN RAPORLU OLDUĞUNDAN BARIŞ KURDU

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu



5 numarada kayıtlı MOSQUITO isimli atın jokeyi Mehmet GÖNÜLTAŞ koşunun yaklaşık son 1100 metrelerinde yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı PERFECT RHYTHM isimli atın jokeyi Hüseyin ŞİMŞEK start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını 

aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numarada kayıtlı OVER ALL isimli atın aprantisi Muhammed Mir BİLGİN start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını 

aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı FRESH YOURSELF isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını 

aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

3 numarada kayıtlı EKSPRESSO isimli atın antrenörü Ahmet ÖCAL atının startı geciktirmesi ve atını yeterince eğitmeyerek yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı OĞLUM GÖKTUĞ isimli atın start makinası içerisinde huysuzluk yaparak arka kapaklara vurması üzerine at start 

gerisine alınmış ve Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiştir. Atın arka ayaklarında travmaya bağlı açık yaralar tespit 

edildiğinden koşuya katılması uygun görülmemiştir. Söz konusu at Kurulumuzca koşudan çıkartılmıştır.

4 numarada kayıtlı OĞLUM GÖKTUĞ isimli atın antrenörü Mehmet Semir TAŞBEK atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı RIVIERA isimli at start makinasına giriş öncesinde huysuzluk yaparak jokeyi ile birlikte yere düşmüştür. Jokeyin 

doktor tarafından yapılan muayenesinde at binmesinde sakınca olmadığı rapor edilmiştir. Ayrıca söz konusu at Saha Veteriner 

Hekimlerince muayene edilmiş; atın dişinin kırılmış olduğu ve ağzında açık kanamalı yara tespit edildiğinden koşuya katılması uygun 

görülmemiştir. Söz konusu at Kurulumuzca koşudan çıkartılmıştır.

9 numarada kayıtlı RIVIERA isimli atın antrenörü S.Z.Atilla MİNASOĞLU atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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